
 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Českých Budějovicích 
 

KoP Jindřichův Hradec  

 
Adresa objektu Janderova 147/II (vchod z ulice Na Příkopech) 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Základní přehled přístupnosti  

    

 
 

Uživatelský popis  
 

Vstup 
 

Kontaktní pracoviště ÚP v Jindřichově Hradci se nachází v budovách D a C v komplexu čtyř 

budov sloužících veřejné a státní správě. Celý komplex má adresu Janderova 147/II. Vstup do 

budovy ÚP je z ulice Na Příkopech. 

Vstup je řešený jako bezbariérový pomocí nájezdové serpentiny s mírným sklonem o délce 15 

metrů. Povrch je dlážděný, betonový. Dveře jsou automatické, prosklené, ovládané 

fotobuňkou. Světlá šířka otevřených dveří je 90 centimetrů. 

Na protější straně ulice je jedno parkovací místo pro tělesně postižené. Vzdálenost ke vstupu 

do budovy je 30 metrů. Povrch ulice je asfaltový, nájezd na asfaltový chodník je bezbariérový. 

Interiér  
 

Za dveřmi je vstupní hala, která zároveň funguje jako čekárna. Je zde umístěn vyvolávací 

systém. V bezbariérovém přízemí se nachází oddělení zprostředkování a evidence PvN. Dále 

je zde umístěna jednací místnost pro jednání s tělesně postiženými klienty, kde je možné vést 

jednání s pracovníky všech agend ÚP. 
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Ze vstupní haly vede dvouramenné schodiště do 2NP. Zde je v budově D umístěno oddělení 

poradenství a trhu práce a sekretariát. Propojovacími dveřmi je bezbariérový přístup do 2NP 

budovy C. Zde jsou oddělení SSP a DPP, oddělení příspěvek na péči a DOZP, oddělení 

hmotné nouze a právní oddělení. 

Výtah  
 

V této části komplexu budov není instalován výtah. Přístupnost budov je zajištěna výtahem 

v budově A, který je bezbariérové přístupný z ulice Janderova. Propojením všech budov vzniká 

částečná bezbariérovost celého komplexu, která je omezená různou nivelitou budov a jejím 

vyrovnáváním pomocí schodišťových stupňů v propojení budov. 

 

Hygienické zázemí  
 

Ve vstupní hale budovy D je za dveřmi umístěno WC pro zaměstnance a WC pro tělesně 

postižené klienty. WC pro klienty je bezbariérové, světlá šířka vstupních dveří je 80 cm, 

vybaveno je sedacím nástavcem a madly. Na WC jsou umyvadla s teplou vodou mýdlem, 

papírovými ručníky a horkovzdušnými osoušeči rukou. 

Ve 2NP jsou vlevo od schodiště WC pro zaměstnance a WC pro tělesně postižené klienty. WC 

jsou vybaveny stejně jako v přízemí. 

Veřejné WC, které slouží pro návštěvníky celého komplexu budov je umístěno 1NP budovy B 

a není bezbariérové.  

 

Parkování  
 

Parkování vozidel klientů je zajištěno městským parkovištěm v bezprostřední blízkosti budovy. 

Pro tělesně postižené je vyhrazeno jedno parkovací místo v bezprostřední blízkosti vchodu do 

budovy. 

Fotodokumentace 

Parkovací stání                     Hlavní vstup                              Přístup k hlavnímu vstupu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Přízemí 

Bezbariérová hala přízemí      Bezbariérové WC přízemí 

  

 

 

 

 

 

 

 

1.Nadzemní podlaží 

Přístup do 1.NP               Prostor 1. NP                     Bezbariérové WC 

 

 

 

 

 

 

 

 

Průchod do budovy „C“ 

 

 


